

Veltlínské zelené 2020 kabinet vinařství Mádl 0.75 l

» Víno » Tiché víno » Morava



MÁDL
MADL
VINAŘ

Kód produktu

W513313

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Veltlínské zelené vypěstovaných na vinicích moravské vinařské podoblasti Velkopavlovické - suché

Hrozny pochází z trati Nová hora. Půdy jsou zde sprašové, místy jílovité. Víno se vyznačuje typickým odrůdovým charakterem, což je vůně broskvové a mandlové kostky a jemnou, svěží kyselinou. Víno s typickým odrůdovým charakterem, což je vůně broskví, mandlí a dotekem bílého pepře. V chuti můžeme najít grep, hrušku a vždy jemnou, svěží kyselinu.

Dostupnost na hlavním skladě:

expedujeme ihned

Dostupné množství u dodavatele:

na dotaz do 7 dní

Veltlínské zelené 2020 kabinet vinařství Mádl 0.75 l

» Víno » Tiché víno » Morava

Popis

Rodinné vinařství, které hospodaří na 20 ha vinic. Začátky vinařství „Začínali jsme v roce 1992 v malých rodinných sklípčích našich rodičů, doslova od malých demizonů a bečiček. Od roku 1995 až po dnes přizpůsobujeme pro výrobu vína starší hospodářský dvůr v centru obce Velké Bílovice. Zde lisujeme, kvasíme a také „školíme“ vína do jejich dospělosti a zralosti. Od roku 2011 jsme přemístili lahvování a prodej vín do nové moderní stavby opět do centra, tentokrát sklepní čtvrti Belegrady. Réva vinná a víno nás obyvatel Velkých Bílovic obklopují a doprovází od kolébky až do hrobu... takže, také naše rodina žije a žije podle ročních cyklů této magické rostliny. Na jaře révu ořezat, uvázat a samozřejmě okopat, pak vyvázat šlahouny a zajistit, aby již nenapadly choroby, no a na podzim sklídit hrozny a jejich šťávu naplnit sudy. V tomto rytmu jsme byli vychováni a tak není divu, že nás tato práce žije a baví. Název „MALÝ VINAŘ“ především náš doslova hravý vztah k pravé vinné, vínu a lidem. I když dělám přehled přes 200 000 ks lahví ročně, máme dokonalý o každém keři révy z našich 20 ha vinic, o každém vínu ať už v sudu nebo betonové nádobě. Milovníkům vína nabízíme poctivá vína, která, jak věřím, podporuje dobrou náladu a veselý pohled na svět! František Mádl zvaný také Malý vinař z Velkých Bílovicích pěstuje víno již dvacet let. Odměnou je nejen titul Vinařství roku 2011, ale hlavně stovky spokojených zákazníků. Je tvůrcem jakostních a přívlastkových vín. Zaměřuje se na kvalitní přívlastková vína z odrůd, pro které je Velkopavlovicko ideální oblastí. V poslední době úspěšně aplikuje i moderní trendy ve vinařství - použití sudů barrique, čímž moravská červená vína získají zajímavý chuťový rozměr. Mezi šperky vinaře patří odrůda Alibernet, která může směle konkurovat zahraničním červeným vínům. Obec Velké Bílovice se nachází na jihovýchodním okraji Velkopavlovické vinařské oblasti. Půdy pro pěstování révy jsou převážně tvořeny navátými sprašemi, místy obnaženými na vápenatý jí. V nižších polohách jsou zastoupeny černozemí. Tato půdní různorodost dává dobré předpoklady pro pěstování většiny odrůd. Produkuje ročně přes 800 hl vína. Vína zrají většinou v nerezových nádobách, dají se však najít i sudy a barrique. Používá řízené kvašení a moderní technologie. Zaměřuje se na organickou produkci tzv. biovína což znamená pěstování révy vinné a výrobu vína bez nadměrného použití chemických prostředků. Výraz "malý vinař" neznámá, že František Mádl vyrábí víno jen několik hektolitrů pro svoji potřebu ale především přístup k vinařství jako stavovskému oboru. Zná totiž ve vinici každý keř, který během roku několikrát ošetřuje, ví do jaké půdy ta která odrůda patří a ve vinohradnictví pečlivě zvažuje, kdy které hrozny bude sklízet. Prostě malý vinař prodává se svým vínem také kus sebe, svůj výraz - víno s duší.

Hlavní parametry

Značka	vinařství Mádl
Druh	moravské víno
Původ	Česká republika, Morava, Velkopavlovicko
Barva	bílá
Ročník	2022
Oblast & obec	Velké Bílovice
Odrůda	Veltlínské zelené
Přívlastek	Kabinet & Kabinett & kabinetní víno
Charakter	suché & cukr do 4 g/l (podmíněně až 9 g/l)
Zrání	v nerezových nádobách
Objem	750 ml
Alkohol ABV	12,00 %
Balení	holá lahev

LMIV & Doplnkové parametry

Zákonné zařazení	víno
Složení	odrůdové víno révové
Výrobce	Hana Mádllová Na Aleji 148, Velké Bílovice 691 02, Česká republika
Alergeny skupina I.	Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l
Alergeny upozornění	Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací.